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Szakmai beszámoló - A Weiss Manfréd Technikum diákjainak és tanárainak kirándulása 

Gyergyószentmiklóson és környékén 

A kirándulás időpontja: 2022.04.04. – 2022.04.10 

A kirándulás programjának bemutatása 1. nap 

Utunk első állomásán, Nagyváradon egy hosszabb séta keretében megtekintettük többek között 

az Ady Endréhez köthető helyszíneket. A késő esti órákban érkezünk meg 

Gyergyószentmiklósra. 

A kirándulás programjának bemutatása 2. nap 

Ismerkedtünk Gyergyószentmiklóssal: megtekintettük az Örmény katolikus templomot és 

közösségi házat, látogatást tettünk a tájházban, ahol az állandó kiállításokat néztük meg, 

valamint a székely szőttesekről hallgattunk meg egy előadást. Meglátogattuk a Gránátalma 

Egyesület közösségi házát és műhelyét, ahol az úrihímzések technikáját gyűjtik, és gyakorolják 

el is készíteni azokat az arra hivatottak. Délután kirándultunk, felsétáltunk a város feletti hegyen 

található két kápolnához, megcsodáltuk a város panorámáját. 

 

 

Gyergyószentmiklós – Tájház 

 

A kirándulás programjának bemutatása 3. nap 

A tematikus útvonalunkat valósítottuk meg: az 1848/49-es forradalom és szabadságharc erdélyi 

emlékhelyeihez kapcsolódva ellátogattunk Székelykeresztúrra, megtekintettük a város 

nevezetes épületeit, Petőfi Sándorhoz kapcsolódó emlékhelyeket. Vendégei lehettünk a Berde 

Mózes Gimnáziumnak, akik néptánccal és élő zenével kedveskedtek. Visszafele megálltunk 

Tamási Áron szülőfalujában, Farkaslakán, ahol megemlékeztünk az íróra sírhelyénél. 

Korondon rövid sétát tettünk a kézművesek boltjainál. 
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Nyerges-tető 

 

A kirándulás programjának bemutatása 4. nap 

A Fogarasy Mihály Líceum fogadott bennünket. Megtekintettük az oktatási kabineteket, a 

gyakorlati képzés műhelyeit. A diákok egy része a székely diákokkal együtt aközös terméken 

dolgozott. Délután a Gyergyószentmiklós közelében található Súgó-barlanghoz kirándultunk. 

 

 

Fogarasy Mihály Műszaki Líceum – asztalosműhely  
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Súgó-barlang 

 

A kirándulás programjának bemutatása 5. nap 

Tematikus utunkat folytattuk. Kapcsolódva az 1848/49-es szabadságharc erdélyi 

emlékhelyeinek meglátogatásához, ellátogattunk a Nyerges-tetőhöz. Ezen a helyen 1849. 

augusztus 1-én Gál Sándor tábornok az orosz csapatok ellenében Tuzson János alezredesre bízta 

a szoros védelmét. A túlerővel szembeszálló pár száz székely nagy része odaveszett az öldöklő 

élet-halál küzdelemben, s ennek a kilátástalanságában is vállalt harcnak az emléke mindmáig 

„a Nyergestető”. A megemlékezés után a Szent Anna-tóhoz kirándultunk. 

 

 

Nyerges-tető 
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Szent Anna-tó 

 

A kirándulás programjának bemutatása 6. nap 

A Békás-szoroshoz kirándultunk, ami egy gyönyörű szurdokvölgy a Hagymás-hegységben. A 

Gyilkos tó megtekintése után felmásztunk a Kis-Cohard hegyre.  

 

Gyilkos-tó 
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A kirándulás programjának bemutatása 7. nap 

Utunk utolsó napján, hazafelé menet megtekintettük a Parajdi sóbányát. Idegenvezető 

segítségével megismertük a sóbányászat itteni történetét, módszereit és eszközeit. A tárna 

hatalmas alsó részében kialakított "termekben" pihentünk és beszélgettünk. Este 8 óra körül 

érkeztünk Budapestre. 

 

 

Parajdi sóbánya 


